

Zbirka medijskih objav
JAVNI SKLAD RS ZA KULTURNE DEJAVNOSTI,
16. 07. 2013 do
17. 07. 2013

Število objav: 5
Tiskani mediji: 2
Splet: 2
Radijske postaje: 0
Televizijske postaje: 1
Teletekst: 0

Spremljane teme:
Javni sklad RS za kulturne dejavnosti
Mednarodno zborovsko tekmovanje
Maribor
Opus

Seznam objav v zbirki:

	Naslov	Pokal Pranger Predgrad 2013 drugič zapored v roke Eriku Šavronu		
Zaporedna št. 1	Medij; Doseg	Lokalno.si (WEB); 0		
	Rubrika / Datum	Lokalno aktualno, 16. 07. 2013		
Stran v zbirki 3	Avtor	H.M.		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

	Naslov	Vodilni britanski politiki proti odhodu Velike Britanije iz EU		
Zaporedna št. 2	Medij; Doseg	STA (WEB); 24885		
	Rubrika / Datum	Evropska unija, 16. 07. 2013		
Stran v zbirki 4	Avtor	STA		
	Teme	Opus		

	Naslov	JSKD Tolmin v tem poletju pripravil dva natečaja		
Zaporedna št. 3	Medij; Doseg	TV Primorka; 22395	19:30	Trajanje: 1 min
	Rubrika / Datum	Dnevnik, 16. 07. 2013		
Stran v zbirki 5	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

	Naslov	Za široke množice in za sladokusce		
Zaporedna št. 4	Medij; Doseg	Primorske novice; 53000	Stran: 7	Površina: 357 cm ²
	Rubrika / Datum	Primorska, 17. 07. 2013		
Stran v zbirki 6	Avtor	Dragoš Saša		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

	Naslov	GLASBA		
Zaporedna št. 5	Medij; Doseg	Primorske novice; 53000	Stran: 21	Površina: 194 cm ²
	Rubrika / Datum	Ostalo, 17. 07. 2013		
Stran v zbirki 8	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Mednarodno zborovsko tekmovanje Maribor		

Pokal Pranger Predgrad 2013 drugič zapored v roke Eriku Šavronu

Komentiraj Natisni Objavi Objavi Objavi Všeč mi je 0

16. 7. 2013 | 10:05

Občina Kočevje, Javni sklad Republike [Slovenije](#) za kulturne dejavnosti, Območna izpostava Kočevje in KŠD Predgrad so v sklopu Prangerjade pripravili že tradicionalno tekmovanje v igranju na diatonično harmoniko za pokal Pranger Predgrad 2013. Tekmovanja se je udeležilo 15 harmonikarjev, od teh dve dekleti. Tekmovali so v treh starostnih kategorijah. Strokovna komisija je ocenjevala nastop, zahtevnost in izvedbo skladbe. Komisijo so sestavljali predsednik Matevž Novak, Ciril Skebe in Tadej Golobič.

Najboljši v kategoriji do 12 let je bil Kevin Poredoš iz Velikih Brusnic, za njim sta se uvrstila Luka Mlakar in Jan Novak. V kategoriji od 12 do 17 let je zmagal Blaž Težak iz Slamne vasi pri Metliki, druga je bila Nikita Kapušin, tretji pa Gašper Ponikvar. V kategoriji nad 18 let je slavil Erik Šavron s Primorske, sledila sta mu Sandra Murgelj in David Starašinič. Prvi trije v posamezni kategoriji so prejeli pokale, ostali nastopajoči pa zahvalo za [sodelovanje](#).

Absolutni prvak srečanja je drugič zapored postal Primorec Erik Šavron. [Nagradili](#) so še najmlajšega tekmovalca Miha Cara in najstarejšega Uroša Bobnarja.

V sklopu prireditve je potekalo še mednarodno srečanje folklornih skupin in sejem domače in umetnostne obrti.

H. M.



[< nazaj](#)

Galerija



Vodilni britanski politiki proti odhodu Velike Britanije iz EU

London, 16. julija (STA) – Britanska večstrankarska skupina, ki združuje vodilne politike treh glavnih strank v državi, se je v posebnem manifestu zavzela za to, da Velika Britanija ostane v Evropski uniji. V ponedeljek objavljenem manifestu z naslovom "Bolje v boljši Evropi" opozarjajo, da bi bil izstop iz EU zgodovinska napaka, poroča nemška tiskovna agencija dpa.

Pod pritiskom močnega evroskeptičnega krila v konservativni stranki je premier David Cameron obljubil, da bo v primeru zmage svojih torijcev na prihodnjih volitvah leta 2015 izpogajal nove pogoje članstva Velike Britanije v EU, o članstvu pa bodo nato državljani na referendumu glasovali do leta 2017.

Večstrankarska skupina British Influence (Britanski vpliv), ki je proti izstopu Velike Britanije iz EU, je v svojem manifestu ocenila, da EU sicer potrebuje reformo, da pa bi bila Velika Britanija v primeru izstopa "šibkejša in revnejša".

"Odhod iz EU ne bi ogrozil samo našega gospodarstva, ampak bi tudi spodkopal naše politične odnose z ZDA in naš vpliv na Kitajsko, Indijo in druga hitro rastoča gospodarstva," so zapisali v manifestu. Menijo, da bi moral London voditi prizadevanja za preoblikovanje EU za 21. stoletje, vključno z okrepitevijo konkurenčnosti in prožnosti njegovega gospodarstva.

Zgodovinska napaka pa bi bila, če bi to nalogo **opustili** zdaj, ko je britanski prispevek potreben bolj kot kdajkoli, so dodali.

Ob tem pa so opozorili pred nadaljnjim prenosom oblasti na raven EU. Menijo, da bi morali voditelji EU priznati, da so časi 'vse tesnejše unije' v vseh mogočih politikah stvar preteklosti. Menijo tudi, da so neizogibne reforme pogodb EU, ki bi lahko vodile v vrnitev določenih politik na raven držav, poroča EUobserver.

Skupino vodi Ken Clarke, dolgoletni minister iz vrst vladne konservativne stranke, ki je po mnenju mnogih edini strankin evropofil v vladi. Minister za finance Danny Alexander predstavlja koalicijske proevropske liberalne demokrate, predstavnik opozicijskih laburistov v skupini pa je bivši evropski komisar za trgovino Peter Mandelson.

Alexander je članstvo v uniji označil kot "enega glavnih stebrov britanske blaginje in varnosti". Poudaril je tudi, da bodo trgovinski sporazumi EU z ZDA, Indijo, Kanado in Japonsko britanskemu gospodarstvu prinesli milijarde, da pa jih Velika Britanija sama ne bi mogla dobiti.

vr/np

JSKD Tolmin v tem poletju pripravil dva natečaja

TV PRIMORKA, 16.07.2013, DNEVNIK, 19.30

Javni sklad za kulturne dejavnosti, Območna izpostava Tolmin v tem poletju za interesente pripravlja kar dva natečaja. Prvi je fotografski, k sodelovanju pa vabi vse fotografe, tako profesionalne, kot amaterske iz vse Slovenije, pomembno je le to, da so udeleženci natečaja tudi avtorji poslanih del. Natečaj so poimenovali Utrip Posočja, saj naj bi fotografi v fotografski objektiv ujeli dogajanje na različnih prireditvah v teh krajih. Navdih za fotografije so lahko puntarsko in festivalsko dogajanje, kulturne in športne prireditve ter adrenalinske aktivnosti. Izbor del bo opravila strokovna komisija, v kateri sta Rafael Podobnik in Mirko Kavčič, profesor likovne umetnosti. Od začetka julija pa je odprt tudi literarni natečaj z naslovom Tukaj in zdaj. S tem natečajem se želijo spomniti 60. obletnice izida pesniške zbirke Pesmi štirih, ki velja za pomembno prelomnico v slovenski povojni poeziji. Pri tem natečaju lahko sodelujejo avtorji, stari nad 15 let, ki pišejo poezijo, prozo, dramska besedila ali eseje, in sicer z besedili, ki še niso bila objavljena. Več podatkov za omenjena natečaja lahko interesenti poiščejo na spletni strani **Javnega sklada za kulturne dejavnosti** www.jskd.si ali pa pišete na oi.tolmin@jskd.si. Oba natečaja sta odprta do konca septembra.



S tango festivalom je Idrija doživela vrhunec glasbenega poletja

Za široke množice in za sladokusce

Na preigravanju Beatlov nekaj sto, na koncertu vokalne glasbe Perpetuum jazzile nekaj tisoč, na baletnem večeru Tango festivala pa nekaj deset Idrijčanov. Letos vrhunski Tango festival je napolnila množica navdušencev iz vse Slovenije. Bogato idrijsko glasbeno poletje streže množicam in sladokuscem.

IDRIJA ▶ Baletni večer Klasika in tango je minuli vikend v okviru 12. Tango festivala ponudil enega od vrhuncev bogatega idrijskega glasbenega poletja. Po rekordno obiskanem koncertu svetovno odmevnih mojstrov glasov Perpetuum jazzile, glasbenih četrtkovih večerih in utripu Glasbenih muz, se je do-

srečanja z njimi je glasbeno pregovorno zahtevni Idriji ponudil Tango festival z gostovanjem baletnega ansambla SNG Opere in baleta. Organizacijsko velikanskemu podvigu sta botrovala **Boštjan Petrn**el in virtuoz koncertne harmonike, domačin **Marko Hatlak**. Idrijčani, z izjemo nekaj deset sladokuscev, je ni-

“Vrhunska izvedba baletnega ansambla in Funtanga za čaroben večer je poplačala organizacijsko naporno gostovanje SNG Opera in balet v Idriji.”

mača publika za tango očitno upehala. Grajsko dvorišče pa je bilo ob nastopu baletnikov SNG Opere in baleta in Funtanga kljub temu nabito polno.

Baletniki v Idrijo zaidejo redko. Priložnost bližnjega

so izkoristili. Za balet prvič prirejeno dvorišče gradu Gewerkenegg pa na srečo ni samevalo.

Balet Pet tangov svetovno uveljavljenega koreografa Hansa van Manena ob živi, čutni spremljavi Hatlaka in



Marko Hatlak in njegov Funtango

njegove skupine Funtango, je letos ob presežnih ocenah polnil prenovljeno ljubljansko Opero. Na idrijskem priložnostnem odru, kjer so se plesalci zaradi utesnjenosti dobesedno zlili s publiko, je 14 plesalcev odplesalo suvereno in navdušujoče.

Prvi del festivala so sestavili dueti in solo plesi iz svetovne baletne zakladnice Rahmaninova, Chopina, Camile Saina ... Pet tangov pa je po svetu od leta 1977 največkrat izvedena mojstrovina Manena. Tedaj je pomenila pravcato plesno prelomnico, če ne kar revolu-

Page: 6

Reach: 53000

Country: SLOVENIA

Size: 357 cm2

Kazalo

2 / 2

cijo. Glasbo argentinskega guruja novega tanga Astorja Piazzole je Manen namreč prvič preselil na baletni oder. Slovenski baletniki jo z živo glasbeno spremljavo izvajajo prvič, odmevnost predstave pa je v Idrijo pritegnila publiko iz vse Slovenije.

“To smo pričakovali, saj so bile zadnje predstave balet-

*nikov razprodane. Čeprav smo se potrudili s promocijo, se zdramitve Idrijčanov nismo nadejali. Že lani smo imeli vrhunski program z violinistom **Stefanom Milenkovičem** in svetovno špi-co preigravanja tanga, a domačinov nismo pritegnili. Vrhunska izvedba baletnega ansambla in Funtaga za čaroben večer je poplačala organizacijsko naporno gostovanje SNG Opera in balet v Idriji,”* je bil zadovoljen Peter nel.

S svojim društvom glasbenikov in ljubiteljev glasbe letos praznuje 20. obletnico. Avgusta za mlajšo publiko prireja še 17. alter art festival.

Medtem se v Idriji, po mojstrskih tečajih in glasbeni šoli za otroke v organizaciji društva Glasbene muze, obeta še nekaj zanimivih koncertov. Glasbeno raznovrstno obarvani koncerti se v organizaciji **JSKD** Idrija vrstijo tudi vsak četrtek na Mestnem trgu. Za bolj zabavno obarvan glasbeni program pa v okviru Poletja v Beli na kopališču Lajšt ob nedeljskih popoldnevih skrbi **Dare Kaurič**.

SAŠA DRAGOŠ



GLASBA

Sreda, 17. julija

SLAVINA PRI PRESTRANKU

ŽUPNIJSKA CERKEV ▶ ob 20. uri koncert **Vokalne akademije Ljubljana** z umetniškim vodjem **Stojanom Kuretom**.

Nastop priznane in izjemno uspešne moške zasedbe v okviru niza koncertov OD5. Vstopnine ni.

KOPER

VRT POKRAJINSKEGA MUZEJA ▶ ob 20.30 *Festival Jeff*: Severa Gjurin in Dejan Lapanja, skupina Mascara. **KRIŽNI HODNIK SAMOSTANA SV. ANE** ▶ ob 20. uri 10. *Mednarodni zborovski festival*: zadnji festivalski koncert, na katerem bo nastopil **Norveški mladinski nacionalni zbor** ter organizatorji festivala, **Mešani pevski zbor Obala Koper**.

Četrtek, 18. julija

POSTOJNA

PLOŠČAD PRED POSTOJNSKO JAMO ▶ XV. *Mednarodni glasbeni festival*: 10.30-12.00 **Izraelski ženski pevski zbor Na'ama Women's Choir**.

BERTOKI

PALAČA PANATOIOPOL ▶ *Poletje v Bertokih*: ob 20.30 **Blues večer**.

BOVEC

KULTURNI DOM ▶ ob 19.30 **Festivalni pihalni orkester OkamP**. OrkesterkamP koncert. **Zavod lepih umetnosti Upol**, www.upol.si, orkesterkamp@upol.si, +386 31 371 747.

GORICA

VELIKA DVORANA KULTURNEGA CENTRA LOJZE BRATUŽ ▶ ob 21. uri otvoritveni koncert 52. *Mednarodnega zborovskega tekmovanja Cesare Auguto Seghizzi*.

Sodeluje 27 zborov iz 21 držav (dva iz Slovenije). Traja **do nedelje, 21. julija**. Na vse koncerte vstop prost.

Petek, 19. julija

KOPER

PUB 33 ▶ ob 23. uri koncert rockabilly skupine **Eight bomb**.

CARPACCIOV TRG ▶ *Folkest 2013*: ob 21.30 **Area** (Italija).



Severa